

Warszawa, dnia 13 lutego 2017 r.

MWZ4-26-09.3-2017

Według rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Usługi medyczne” znak: MWZ4-26-09-2017.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

I wniosek Wykonawcy

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie załączników nr: 1-2 oraz 4-16 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Na wniosek Wykonawcy Zamawiający udostępni załączniki w wersji edytowalnej.

Pytanie 2:

Dodatkowo prosimy również o przygotowanie struktury wiekowo-płciowej zatrudnionych pracowników oraz wskazanie narażeń z zakresu Medycyny Pracy jakie występują na zajmowanych stanowiskach pracy. Dane są niezbędne do określenia kosztów i przedstawienia propozycji cenowej. Co prawda w załączniku nr 4 do SIWZ wskazali Państwo występujące stanowiska, natomiast oferent nie jest w stanie określić jakie przypisane są do nich narażenia (np. na stanowisku Dyspozytora) wynikające z Medycyny Pracy.

W załączeniu wzór pliku na podstawie którego mogą Państwo przygotować potrzebne dane.

Odpowiedź:

Zamawiający przekazuje w załączeniu strukturę wiekowo-płciową zatrudnionych pracowników oraz liczbę osób zgłoszonych do Medycyny Pracy.

II wniosek Wykonawcy

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwracamy się do Zamawiającego: Koleje Mazowieckie – KM Sp. z o.o., z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego, prowadzonym przez Zamawiającego w sprawie udzielenia zamówienia sektorowego na usługi medyczne (przetarg znak: MWZ4-26-09-2017), w poniższym zakresie.

W świetle Rozdziału VII ust. 6 SIWZ, jeżeli Wykonawca zamierza powierzyć wykonanie części zamówienia podwykonawcom, w celu wykazania braku istnienia wobec nich podstaw wykluczenia z udziału w postępowaniu składa jednolite dokumenty dotyczące podwykonawców. Z kolei, stosownie do Rozdziału VII ust. 14 pkt 12) SIWZ, Na wezwanie Zamawiającego, Wykonawca jest zobowiązany złożyć następujące oświadczenia i dokumenty w celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia Wykonawcy z udziału w postępowaniu: a) informacji z KRK,

1

b) zaświadczenia naczelnika US, c) zaświadczenia ZUS, d) odpisu z właściwego rejestru lub ewidencji, e) oświadczenia Wykonawcy o braku wydania wobec niego prawomocnego wyroku sądu lub ostatecznej decyzji administracyjnej o niezaleganiu z uiszczeniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne; f) oświadczenia Wykonawcy o braku orzeczenia wobec niego tytułem środka zapobiegawczego zakazu ubiegania się o zamówienie publiczne; przy czym w świetle pkt 12), Wykonawca jest zobowiązany przedstawić ww. dokumenty, dotyczące podwykonawców, którym zamierza powierzyć wykonanie części zamówienia, a którzy nie są podmiotami, na których zdolnościach lub sytuacji Wykonawca polega na zasadach określonych w art. 22a ustawy Pzp.

Jednocześnie na podstawie Rozdziału III „Opis przedmiotu zamówienia” ust. 6 pkt 1) SIWZ, Wykonawca powinien na terenie Warszawy wskazać co najmniej 10 placówek medycznych, natomiast stosownie do „Wykazu placówek medycznych, w których będą wykonywane usługi z zakresu Pakietu Podstawowego” (Załącznik nr 9 do SIWZ) zostały wymienione 34 miejscowości, a w „Wykazie placówek medycznych, w których będą wykonywane usługi z zakresu Pakietu Medycyny Pracy w miastach wskazanych przez Zamawiającego” (Załącznik nr 10 do SIWZ) zostało wymienionych 20 miejscowości, w których Wykonawca powinien zapewnić wykonywanie usług medycznych.

Podkreślić należy, że nie ma obecnie na rynku wykonawców, którzy dysponowaliby własnymi placówkami medycznymi w liczbie oraz we wszystkich wymaganych przez Zamawiającego miejscowościach.

W zw. z tym wszyscy potencjalni wykonawcy, w celu realizacji zamówienia udzielonego przez Zamawiającego, będą zobowiązani zawrzeć znaczną liczbę umów podwykonawczych. Będzie to pociągało za sobą dla wszystkich wykonawców konieczność złożenia w postępowaniu znacznej liczby jednolitych europejskich dokumentów zamówienia dla każdego podwykonawcy, tj. operatora placówki medycznej, przy pomocy której wykonawca będzie świadczył usługi medyczne w miejscowościach, w których nie dysponuje własnymi placówkami medycznymi. W przypadku wykonawcy, którego oferta zostanie oceniona jako najkorzystniejsza, będzie on ponadto zobowiązany złożyć w odniesieniu do każdego podwykonawcy – operatora placówki medycznej wszystkie dokumenty i oświadczenie (w liczbie po 6 od każdego podwykonawcy), służące potwierdzeniu, że nie zachodzą w stosunku do tego podwykonawcy podstawy do wykluczenia z postępowania.

Nie może budzić wątpliwości, że powyższe wymaganie z pewnością stanowić będzie znaczne utrudnienia dla wykonawców przygotowujących oferty, a wręcz wielu z nich może zniechęcić do złożenia ofert, ewentualnie złożone oferty nie będą zawierały wszystkich JEDZ podwykonawców lub wezwani wykonawcy nie będą zdolni pozyskać wszystkich niezbędnych dokumentów podmiotowych dot. podwykonawców.

Ponadto, tak znaczna liczba JEDZ, oświadczeń i dokumentów będzie podlegała badaniu przez Zamawiającego, w zakresie ich kompletności, formy lub aktualności. W przypadku stwierdzenia nieprawidłowości w tym zakresie Zamawiający będzie zobowiązany wezwać na podstawie art. 26 ust. 3 ustawy Pzp wykonawcę do uzupełnienia niezłożonych lub wadliwie złożonych JEDZ, oświadczeń lub dokumentów. Będzie to w konsekwencji wiązało się dla Zamawiającego z dodatkowymi obowiązkami i z pewnością przekładało się na wydłużenie czasu trwania postępowania w sprawie udzielenia przedmiotowego zamówienia sektorowego na usługi medyczne.

Jednocześnie powyższe wymaganie nie będzie miało istotnego przełożenia na realizację umowy, gdyż Wykonawca na podstawie par. 2 ust. 2 projektowanej umowy będzie uprawniony po jej zawarciu do aktualizowania wykazów placówek podanych w załącznikach nr 3, 4 i 5 do umowy. Jedyny wymóg, jaki będzie musiał spełnić w takim wypadku Wykonawca, będzie dotyczył konieczności zachowania liczby placówek w danej miejscowości oraz przesłania w formie elektronicznej zaktualizowanego wykazu placówek medycznych najpóźniej do ostatniego dnia każdego miesiąca.

W zw. z powyższym, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zwolnienie Wykonawców z obowiązku przedkładania w przedmiotowym postępowaniu JEDZ, dokumentów lub oświadczeń dotyczących podwykonawców, a tym samym modyfikację SIWZ poprzez wykreślenie postanowień Rozdziału VII ust. 6 oraz Rozdziału VII ust. 14 pkt 12?

Odpowiedź:

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść SIWZ w zakresie żądania od Wykonawcy składania jednolitych europejskich dokumentów zamówienia (JEDZ) oraz dokumentów i oświadczeń podwykonawców, którym zamierza powierzyć wykonanie części zamówienia, a którzy nie są podmiotami, na których zdolnościach lub sytuacji Wykonawca polega na zasadach określonych w art. 22a ustawy Pzp.

Zmodyfikowaną SIWZ Zamawiający zamieści na stronie internetowej www.mazowieckie.com.pl

Udzielone wyjaśnienia (odpowiedzi) są integralną częścią obowiązującej dokumentacji postępowania.

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którym przekazano SIWZ
2. Strona internetowa Zamawiającego (www.mazowieckie.com.pl)

Prosimy o niezwłoczne odesłanie faksem na nr 22 47 37 518 lub pocztą elektroniczną na adres: przetargi@mazowieckie.com.pl potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma, opatrzonego datą, pieczętką firmową i podpisem.

CZŁONEK W ZARZĄDZIE
Dyrektor Finansowy
Andrzej Buczkowski
PREZES ZARZĄDU
Artur Radwan

STRUKTURA WIEKOWO-PŁCIOWA ZATRUDNIONYCH PRACOWNIKÓW

PRZEDZIAŁ WIEKOWY	ILOŚĆ KOBIET	ILOŚĆ MĘŻCZYZN
18 - 40	202	170
41 - 60	526	337
61 - MAX	17	32
RAZEM:	745	539
RAZEM: KOBIET I MĘŻCZYZN - 1284		

LICZBA WSZYSTKICH OSÓB ZGŁOSZONYCH DO MP		1 284
UZUPEŁNIJ NARAŻENIA		
Konsultacja lekarza MP		1 284
Monitory ekranowe		698
Obciążenie psychiczne		700
Wymuszona pozycja ciała		444
Hałas		5
Czynniki chemiczne		389
Kierowanie samochodem		67
Praca na wysokości - powyżej 3 metrów		363
Praca zmianowa, nocna		761
Praca fizyczna		409
Stanowiska decyzyjne		73
Praca wymagająca ruchów monotypowych kończyn		0
Wózki widtowe i akumulatorowe		37
Wysoka sprawność psychofizyczna		0
Badania sanitarno-epidemiologiczne		0
Pyły		8
EKG		

Czynniki Biologiczne	0
Wibracja miejscowa i ogólna	10
Promieniowanie i pole elektromagnetyczne	0
Promieniowanie jonizujące	0
Zmienne czynniki atmosferyczne	147
Porażenie prądem elektrycznym	29
Praca fizyczna z dużym wydatkiem energetycznym	300
Ostre narzędzia, kontakt z rozdzgranymi elementami	10
Agresja podróżnych	256
Zdarzenia i wypadki drogowe	67
Obciążenie fizyczne, dźwiganie ciężarów	320

* Liczba narażeń jest dużo większa od liczby wszystkich osób zgłoszonych do MP ponieważ na jednym stanowisku występuje więcej niż jedno narażenie.